

严禁在就业上歧视新冠阳性康复者

国常会指出,类似歧视现象发现一起严肃处理一起

据新华社北京7月13日电 国务院总理李克强7月13日主持召开国务院常务会议,部署加力稳岗拓岗的政策举措,确保就业大局稳定;要求多措并举扩消费,确定支持绿色智能家电消费的措施。

会议指出,就业是头等民生大事,稳经济大盘的重要支撑。有就业才能创造财富、增加收入,进而带动消费、拉动经济增长。今年以来,各地各部门贯彻党中央、国务院部署,加大力度落实稳就业各项政策,6月份就业形势较4、5月份好转。但稳就业任务依然繁重,要坚持就业优先,以发展促就业,以稳就业支撑经济加快恢复和稳定发展。一是继续通过保市场主体稳就业。持续落实助企纾困政策,打通落实堵点,实行社保费缓缴、稳岗返还、就业补助等打包办理。二是更多用市场化社会化办法增加就业岗位。支持以创业带就业,对符合条件的初创企业和个体工商户,继续发放最高20万元创业担保贷款并由财政贴息。地方政府要拿出资金,帮助孵化基地降低初创企业

场租金等费用。三是抓好高校毕业生、农民工等重点群体就业。落实已确定的拓展毕业生就业渠道政策。加快恢复线下招聘。出台政策支持服务外包产业吸纳毕业生。对未就业毕业生“一人一策”提供不断线帮扶服务。实施好以工代赈。确保零就业家庭至少有一人尽快就业。四是保障劳动者平等就业权利。严禁在就业上歧视曾经新冠病毒核酸检测阳性的康复者。相关部门要加强劳动保障监察,对此类歧视现象发现一起严肃处理一起。五是地方政府要承担稳就业主体责任,确保实现就业目标。对地方就业工作及时通报督导。

会议指出,我国有2亿多灵活就业人员。灵活就业能有效促进就业,也有利于激发市场活力和社会创造力,要强化保障和服务。一是允许灵活就业人员在就业地参加职工基本养老、医疗保险,依托国家统一平台参保登记,提升社保缴费、转移接续、异地就医等便利度。对高校毕业生、就业困难人员等从事灵活就业的,按规定给予社保补

贴。二是依法保护灵活就业人员合法权益,严肃查处逃避用工主体责任、拖欠薪酬等问题,实施好职业伤害保障试点。三是加快零工市场建设,推动公共就业服务机构免费提供零工供需对接;对符合条件的灵活就业人员培训,给予培训补贴和培训期间生活补贴。

会议指出,消费是最终需求,扩消费既有利于提升群众生活水平,又能带动就业、投资和产业升级。要注重用市场化、可持续办法扩大消费,更好发挥消费对经济增长的主拉动作用,满足群众需求。要加快释放绿色智能家电消费潜力。一是在全国开展家电以旧换新和家电下乡,鼓励有条件地方予以资金和政策支持。实施中要维护全国统一开放大市场,保障公平竞争。二是完善绿色智能家电标准,推进安装、维修等全链条服务标准化。三是支持发展废旧家电回收利用,全面实施千兆光纤网络工程,加快城镇老旧小区改造,巩固提升农村电网,为扩大家电消费提供支撑。

会议研究了其他事项。

央行回应河南村镇银行事件 绝大多数中小银行处于安全边界内

在7月13日举行的国新办新闻发布会上,人民银行金融稳定局局长孙天琦在回应河南村镇银行风险事件时表示,绝大多数中小银行的央行评级处于安全边界内。

孙天琦表示,河南村镇银行风险事件发生以来,人民银行配合地方政府和监管部门稳妥应对,做好流动性风险监测和应急保障。整体看,我国金融风险收

敛,总体可控,99%银行业资产处在安全边界内。

2021年第四季度央行评级结果显示,在安全边界内的银行占银行业参评机构的93%,资产规模占参评规模的99%;有316家高风险银行业金融机构,数量占参评机构的7%,但其资产规模仅占银行业参评机构的1%,绝大多数中小银行均处于央行评级安全边界内。

据新京报

为女儿上学,银行行长被骗3.5亿

近日,山东一桩特大诈骗案件宣判,心忧女儿学业的某银行行长李某先后26次上当受骗,被骗金额达3.5亿元。自2015年3月至8月,李某向赵某河多次转账数万元。自2015年9月至2016年9月,赵某河又先后编织了“更改高

考分数”等多个借口,先后8次骗取李某1.5亿余元。随后,赵某河冒充反贪局局长屡骗不爽,先后又骗得1.52亿余元。截至案发仍有近3.2亿元贷款未能追回,赵某河被判无期徒刑,李某获刑7年。

据检察日报

美前高官承认曾参与策动他国政变

我外交部发言人:这一点不令人惊讶



2018年7月12日,美国时任总统特朗普(左)和时任总统国家安全事务助理博尔顿在布鲁塞尔出席北约峰会 新华社记者 叶平凡 摄

美国前总统国家安全事务助理约翰·博尔顿12日对美国媒体炫耀过往“功绩”时说漏嘴,承认自己曾经参与策动外国政变。

对此,中国外交部发言人汪文斌7月13日说,这一点不令人惊讶。

特朗普前助手“吹嘘”曾参与策划他国政变

美国国会正就去年1月6日国会大厦骚乱举行听证,美国有线电视新闻网记者杰克·塔珀请博尔顿发表看法。博尔顿认为,时任总统唐纳德·特朗普的确煽动其支持者前往国会大厦示威,但其意图并非“推翻宪法”,只是为了争取更多时间从州议会层面对选举结果发起挑战,因而不构成“政变”。

按照博尔顿的说法,策划政变需要“巧妙且周密的策划”,非特朗普所长。他说:“作为一个曾经帮助策划政变的人,不是在这里(美国)而是在其他地方,(我知道策划一场政变)需要做不少工作,而这不是我(特朗普)干的事。”

塔珀追问“政变”具体所指,博尔顿拒绝明言,却提起2019年委内

瑞拉的一场未遂政变,称“那次结果没有成功”。他接着“找补”说:“不是说我们和那件事有多大关系,只是我目睹反对派试图推翻一个非法当选的总统付出了多少努力,却没能成功。”

委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗2018年5月赢得连任,2019年1月就职,反对派指认总统阵营舞弊,不承认选举结果。反对派要员胡安·瓜伊多2019年1月23日自封“临时总统”,获得美国等国支持。马杜罗谴责反对派在美国支持下试图发动政变,与美国断绝外交关系。

博尔顿是美国知名鹰派人物,曾多次在政府中担任要职。他2018年3月被特朗普任命为总统国家安全事务助理,后来与特朗普就多项外交政策分歧严重,2019年9月遭特朗普解职。

博尔顿的最新言论惹人侧目。英国广播公司记者迪肯斯·奥莱韦在社交媒体推特写道:“约翰·博尔顿,曾经担任美国常驻联合国代表等多个政府要职,漫不经心地吹嘘他曾帮助策划发动他国政变。”

博尔顿离开白宫后,频频公开对特朗普表达不满,并于2020年6月23日出版《生事之屋:白宫回忆录》。特朗普政府曾试图以回忆录

内容涉嫌“泄密”为由阻碍出版。

2020年美国总统选举结束后,特朗普拒绝承认败选,称选举存在舞弊。2021年1月6日,大批特朗普支持者冲击国会大厦,试图阻碍国会参众两院联席会议认证总统选举结果,演变成暴力骚乱,致使5人死亡、大约140名警察受伤。

中方回应:“美国规则”受到世界人民的反对

对于博尔顿的这番表述,中国外交部发言人汪文斌7月13日说,这一点不令人惊讶。

当日例行记者会上,有记者问:曾担任美国总统国家安全事务助理的约翰·博尔顿12日接受美国有线电视新闻网采访时说,他曾协助策划在他国的政变。路透社称,美国官员公开承认他们参与煽动外国动乱是“极不寻常”的。请问中方是否注意到相关报道,对此有无评论?

“美国前高官承认曾经策划外国政变,这一点不令人惊讶,只能表明干涉别国内政、推翻别国政权已经成为美国政府的行径,是‘美国规则’的一部分。”汪文斌说,“这样的规则只会受到世界人民的反对。”

据新华社

多城发文鼓励“团购”商品房

业内人士:有变相绕开“楼市限跌令”之嫌

“购房团购”成为各地楼市调控的又一内容,多城发文支持鼓励进行商品房团购。

据不完全统计,6月以来,至少包括山西太原、广东中山、辽宁沈阳、浙江桐庐、安徽铜陵、云南普洱、四川巴中、湖北黄冈、吉林长春等地发布“购房团购”相关政策或活动。

以吉林长春为例,今年7月8日,吉林省长春市政府办公厅发布《进一步促进房地产市场平稳发展若干措施的通知》,《通知》提到,支持集中批量购买商品房。支持机关单位、国有企事业单位、大专院校、科研院所和社会群体与房地产开发企业接洽,组织商品房集中批量购买活动。团购房

需取得商品房预售许可,房地产开发企业不得低于成本价格销售。

在易居研究院智库中心研究总监严跃进看来,这是官方形式的对团购行为的肯定,充分说明通过团购来激活房地产交易市场的导向,有助于后续房屋销售市场的行情提振。

值得一提的是,亦有城市明确,团购商品房与开发企业协调达成的优惠价格不计入商品房备案价格跌幅比例范围。

有业内人士认为,团购商品房的做法并不可取,和“西瓜换房”等一样,有变相绕开“楼市限跌令”之嫌。

据红星新闻、澎湃新闻

河北“百日行动”抓捕558人

7月12日,河北省公安厅召开全省公安机关夏季治安打击整治“百日行动”调度推进会,通报工作进展情况,就下步工作作出部署。

自夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,全省公安机关深入贯彻落实公安部 and 省委、省政

府部署要求,坚持“什么犯罪突出就打击什么犯罪,什么问题突出就整治什么问题”,从严从快打击违法犯罪活动、从严从密巡控城乡治安、从严从实化解矛盾纠纷,共打击现行违法犯罪307起,抓获犯罪嫌疑人558人、网上在逃人员135人。据河北公安微信公众号

斯里兰卡总理代行总统职权

总统已离境飞抵马尔代夫

斯里兰卡议长阿贝瓦德纳13日表示,总统戈塔巴雅·拉贾帕克萨已通知他,鉴于其不在国内,总理维克拉马辛哈将根据宪法规定行使总统职权。根据斯里兰卡宪法有关条款,若总统因生病、不在国内或其他原因不能行使总统权力,总统可以指定总理行使总统职权。阿贝瓦德纳11日说,斯议会将于本月20日选举产生新总统。

维克拉马辛哈13日宣布在全

国实施紧急状态,并在首都科伦坡所在的西部省实施宵禁。

斯总理办公室13日早些时候证实,总统拉贾帕克萨已经离境。斯空军13日也发表声明说,总统、第一夫人和两名安全人员当天已乘空军飞机飞往马尔代夫。据马尔代夫媒体早前报道,拉贾帕克萨当地时间13日凌晨乘军机抵达该国维拉纳国际机场,马尔代夫议长纳希德在机场迎接。

据新华社